

SQUAXIN ISLAND TRIBE



SQUAXIN ISLAND INDIAN TRIBAL COUNCIL RESOLUTION NO. 94-97 1994

Whereas, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-Laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8. 1965; and

Whereas, the Washington State Legislative approved this year engrossed second substitute House Bill 2319 (HB2319), and

Whereas, HB2319 empower communities to focus their concerns and allow them to control the funds dedicated to support preventive efforts in their Region (funds as they relate to reducing the rate of youth-at-risk), and

Whereas, all American Indian youth are at the highest risk of being perpetuates and victims of violence, and

Whereas, the Squaxin Island Indian Tribe is a member of the South Puget Intertribal Planning Agency (SPIPA) consortium, and have in place the mechanism to convene and administer a community network as defined in HB2319 and

Whereas, the SPIPA consortium tribes have a common economic, social interest and historical and existing shared governance.

NOW LET IT THEREFORE BE RESOLVED that the Squaxin Island Indian Tribe does hereby authorize the formation of the South Puget Intertribal Planning Agency Public Health and Safety Network (SPIPA Network) and

BE IT FURTHER RESOLVED, this network will form and make application under the process established by the Family Policy Council and the SPIPA Board of Directors and

NOW FURTHER LET IT BE RESOLVED that SPIPA be designated the Network "Fiscal Entity" and the SPIPA Network be administered under supervision of the SPIPA Executive Director.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council forgoing resolution was adopted at a Island Tribal Council held this / 1994 at which a quorum was present, opposed, and / abstain.	regular meeting of the Squaxin Or Aug.
David E. Lopeman, Tribal Chairman	David Whitener Sr. Secretary
Col Peters, Dick Chairman	